
61%

19%

4%

17%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

ESPAÇOS

268DQ.01

4%

11%

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

63%

22%

EQUIPAMENTOS

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO

ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO



61%

24%

6%
9%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

CONDIÇÕES DE HIGIENE

268DQ.01

6%
11%

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

63%

22%

PORTAL ESCOLAR

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO

ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO



SUFICIENTE
21%

BOM
62%

 MUITO BOM

15%

INSUFICIENTE
2%

2019/2020

AVALIAÇÃO DA
SATISFAÇÃO GLOBAL

ENCARREGADOS
DE EDUCAÇÃO

268DQ.01



40%

20%

40%

0%

2019/2020

AVALIAÇÃO
DO AMBIENTE

AMBIENTE INCLUSIVO

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

NÃO DOCENTES



80%

20%

0%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

ESPAÇOS

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

0%

20%

EQUIPAMENTOS

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

NÃO DOCENTES

NÃO DOCENTES

0%

80%

0%



40%

20% 20%

20%

0%

0%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

CONDIÇÕES DE HIGIENE

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

40%

PORTAL ESCOLAR

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

NÃO DOCENTES

NÃO DOCENTES

60%



INSUFICIENTE
0%

2019/2020

SUFICIENTE
20%

BOM
40%

 MUITO BOM

40%

AVALIAÇÃO DA
SATISFAÇÃO GLOBAL

NÃO
DOCENTES

268DQ.01



28% 28%

39%

6%

2019/2020

AVALIAÇÃO
DO AMBIENTE

AMBIENTE INCLUSIVO

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

DOCENTES



39% 39%

11%11%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

ESPAÇOS

268DQ.01

6%

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

33%

56%

6%

EQUIPAMENTOS

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

DOCENTES

DOCENTES



6%

56%

39%

0%

0%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

CONDIÇÕES DE HIGIENE

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

0%

67%

33%

PORTAL ESCOLAR

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

DOCENTES

DOCENTES



2019/2020

SUFICIENTE
13%

BOM
52%

 MUITO BOM

35%

INSUFICIENTE
0%

DOCENTES

AVALIAÇÃO DA
SATISFAÇÃO GLOBAL

268DQ.01



30%

44%

8%

18%

2019/2020

AVALIAÇÃO
DO AMBIENTE

AMBIENTE SEGURO E ECOLÓGICO

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

32%

46%

12%10%

AMBIENTE INCLUSIVO

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

ALUNOS

ALUNOS



43%

23%

12%

23%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

ESPAÇOS

268DQ.01

23%

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

37%

30%

10%

EQUIPAMENTOS

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

ALUNOS

ALUNOS



38% 39%

11%

2019/2020

AVALIAÇÃO DAS
INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

CONDIÇÕES DE HIGIENE

268DQ.01

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

24%

51%

20%

 5%

PORTAL ESCOLAR

12%

SUFICIENTE BOM  MUITO BOMINSUFICIENTE

ALUNOS

ALUNOS



2019/2020

SUFICIENTE
22%

BOM
61%

 MUITO BOM

13%

INSUFICIENTE
4%

AVALIAÇÃO DA
SATISFAÇÃO GLOBAL

ALUNOS

268DQ.01


